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宏观面新闻
1.民间投资滞后地区将被督导 国务院要求出台公平竞争举措

从7月中旬开始，国家发改委要会同有关部门成立督导组，对民间投资体量大、同比增速下降较快和近期民间投资增速滞后的省(区、市)，组织开展重点督导。

发改委多路民间投资督导组又要整装待发了。

根据7月4日国务院发布的《国务院办公厅关于进一步做好民间投资有关工作的通知》(以下简称《通知》)，各地要举一反三研究完善相关配套政策和实施细则，切实加强和改进本地区、本部门、本系统促进民间投资各项工作，确保取得实效，并于8月15日前将阶段性整改结果和下一步整改工作重点报送国务院办公厅，抄送国家发改委。

从7月中旬开始，国家发改委要会同有关部门成立督导组，对民间投资体量大、同比增速下降较快和近期民间投资增速滞后的省(区、市)，组织开展重点督导。

国家统计局数据显示，今年以来，民间投资增速持续放慢，1-5月全国民间投资增速为3.9%，低于全国固定资产投资增速5.7个百分点。

2.央行：经济金融运行总体平稳 将密切关注国际资本流动
中国人民银行7月4日消息，央行货币政策委员会2016年第二季度例会日前召开。会议强调，密切关注国际国内经济金融最新动向和国际资本流动的变化，坚持稳中求进工作总基调，适应经济发展新常态，继续实施稳健的货币政策，更加注重松紧适度，灵活运用多种货币政策工具，保持适度流动性，实现货币信贷及社会融资规模合理增长。改善和优化融资结构和信贷结构。提高直接融资比重，降低社会融资成本。按照加强供给侧结构性改革的要求，继续深化金融体制改革，增强金融运行效率和服务实体经济能力，加强和完善风险管理。进一步推进利率市场化和人民币汇率形成机制改革，保持人民币汇率在合理均衡水平上的基本稳定。

会议指出，当前我国经济金融运行总体平稳，但形势的错综复杂不可低估。世界经济仍处于国际金融危机后的深度调整期。主要经济体经济走势进一步分化，美国经济温和复苏，欧元区复苏基础尚待巩固，英国退欧公投引发市场波动，日本经济低迷，部分新兴经济体实体经济面临较多困难。国际金融市场风险隐患增多。

3.万科复牌首日 “一”字跌停引爆3起纷争
“这是最好的交易日，也是最惨的交易日”——这不是狄更斯说的，也许这应该是7月4日持有万科A的27万股东对未持有万科A的投资者说的。这个交易日，“好”在A股全线反弹，沪指大涨1.91%，冲到3000点关前;“惨”的是，万科A还是跌停了，至少在复牌第一天没有奇迹出现。

每经投资宝注意到，收盘时，万科A卖一位置封单高达778万手(约7.78亿股)，若按21.99元的收盘价计算，约等于有171亿元市值的股票排队等待出逃。虽然这是“最惨的交易日”，但龙虎榜数据显示，三家机构席位成功出逃。

也许正因为如此，昨天各方进行了更为激烈的搏杀。每经投资宝注意到，有万科“股神级”股东之称的刘元生向证监会等7部委发送了对华润、宝能的举报信;华润随即称举报信中的内容系造谣;4日晚间记者得到消息称，万科工会向法院起诉宝能旗下公司损害万科股东利益，起诉已获法院受理。

4.英脱欧事件对资本市场的影响过去了？
上个星期，欧美股市纷纷连续上涨，基本收复了因英国脱欧事件而引发的大幅下挫。难道英国脱欧事件对资本市场的冲击已经过去了?

从上个星期二开始，西方股市就出现止跌回稳迹象。先是美股，道指、标普、纳指一举扭转此前大跌走势，强力反弹，此后连续几天收出中大阳线，重回英国公投前的高位附近。而欧洲的英、法、德三大股市，从周三起展开回升之旅，并连续3天大涨，再次回到近7个月高点水平，将英脱欧事件引致的重大失地，基本扳回。这对西方投资者来说，无疑是风雨过后再见彩虹。

国内的A股投资者也一样，虽经历了半天的惊魂，遭遇短时巨震，但股指也很快收复失地，重回箱体振荡格局，大跌成了抄底摊薄成本的绝佳机会。

5.白银冲击两年高位后将何去何从？
现货白银周一(7月4日)在隔夜冲击了两年高位后引起广泛关注，但分析师对其后市何去何从意见比较混杂。周一是美国独立日假期，市场关闭。但电子交易市场9月期银则上涨至21.225美元/盎司，是2014年7月之后的最高水平，白银在亚市一度上涨7%，而之前一周则上涨了9.5%。

今年为止，白银已上涨了49%，是表现最强的贵金属，比黄金的年度涨幅27.5%几乎翻倍。金银比也一度降至65，是2014年8月以来最低的。

有色产业动态

1.特斯拉电动汽车Q2产量增20% 仍未达标 

特斯拉正在快速提高产能。第二季度的汽车产量达到18345辆，较第一季度上升20%。不过特斯拉此前预计季度产能将达到2万辆。 

2.北汽新能源车半年销1.5万辆 “保七争八”目标未变

今年上半年，北汽新能源取得超过1.5万辆的销量。虽然半年已卖出去年全年的3/4销量，这个数字亦在行业中处于领先地位，但距其2016年目标销量7万辆似乎还有点距离。
3.国轩高科：磷酸铁锂动力电池订单充足 

国轩高科周一在互动平台上表示，公司磷酸铁锂动力电池目前订单充足，并无改建产线的相关计划。
4.力拓放弃储量价值510亿美元巴布新几内亚铜金矿

7月1日消息，矿业巨头力拓集团放弃了巴布新几内亚潘古纳铜矿54%的股权。这座矿山的矿产储量预计价值510亿美元。力拓对公司资产进行了评估，因迫于布干维尔政府督促力拓集团重启潘古纳铜矿项目或者直接放弃的压力。力拓决定将子公司布干维尔铜业有限公司的股份移交给独立受讬人。

力拓指出，受讬人将负责在布干维尔自治政府和巴布亚新几内亚政府之间分配股权，为他们提供一个平台来共同打造潘古纳铜矿的未来。潘古纳铜矿曾经的矿产量很大，是世界上最大的露天矿山之一。据说它目前仍然储存有530万吨的铜和1930万盎司的黄金。但是，据报道，重新启动生产需要花费至少100亿澳元。之前，布干维尔铜业公司一直在这里进行矿产开发，直到当地反对派引发了一场内战，迫使它于1989年关闭矿山。

5. LME期镍周一触及八个月高位 期镍触及八个月高位
LME期镍周一触及八个月高位，受益于菲律宾矿场可能关闭的疑虑，其他金属亦上涨，市场预期最大金属消费国中国将出台更多刺激措施。
美元疲弱令以美元计价的金属对非美国投资者而言更为便宜。 LME三个月期镍涨至每吨10,370美元，为10月底以来最高，受助于上周五菲律宾新任矿业部长宣布重新评估该国运营的所有矿场的计划，菲律宾是中国最大的镍矿石供应国。

6.供应短缺助锡价上行
7月5日报道：受多重利好因素影响，7月4日，有色金属板块全线飘红。截至收盘，沪锡主力合约1609报收每吨122770元，上涨6.47%。业内人士表示，供应面短缺加上需求端的增长，为锡价上涨提供了充足动力。另外，英国脱欧余波未平，市场避险情绪还未散去，带来市场避险情绪上升，导致人民币贬值从而支撑锡等有色金属价格上涨。

2016年上半年，全球锡市场处于供不应求的局面，国内电子行业快速发展将会撕开供应短缺的缺口。据世界金属统计局(WBMS)公布的数据显示，2016年1-6月全球锡市供应短缺3800吨。

7.户外节能LED广告屏将成为2016年趋势

LED显示屏作为第四代新兴媒体，已经成为人们眼中的新宠，尤其是近些年来，随着LED显示技术水平的不断提升，显示效果的不断增强，LED电子显示屏成为LED户外传媒的主力军，而事实上，户外LED大屏幕媒体现在已经不仅是单纯的广告展示平台，还潜移默化地实现着与消费者的对话，同时也满足了政府机构公益宣传与城市形象宣传的需求。其优良的显示效果得到了众多广告主以及用户的青睐，户外LED广告显示屏已经成为一个城市亮丽的风景线。
